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VARIABLE VALUE REDUCED COST
X1 24.00000 .0000000
X2 48.00000 .0000000

ROW SLACK OR SURPLUS DUAL PRICE
1 240.0000 1.000000
2 .0000000 .5000000
3 .0000000 .5000000
4 24.00000 .0000000
5 48.00000 .0000000
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#include <stdio.h>

§ W HEf = A LHS7] (optional) #include <math.h>
main()
9lo| EX & CH Tt 20| W, WE HERE 2 4 ULt {
int iter;
1 9 11z double X1, X2, J, epsil;
- ‘1 ‘1 epsil =0.1;
L 2 12 ]|z, T 5.0;
x2 =5.0;
UH 2 WY Aiks =0 ey ATt 288 € 2 4 9lg Zolck for (er = difer <= 200: frerv+)
X1 = x1 - epsil*(2*x1 - x2 - 1);
O I Q rO|2H= SED} HEIS Ho|stH YA HEfO| 2 A2 2 X2 = X2 - epsil*(-x1+2*x2 - 1);

J=X1*X1L-X1+X2*X2-X%X2-Xx1*x2;

printf(“iteration : %d x1 = %7.4f X2 = %7.4f
j=%7.4f \n", iter, X1, X2, J);
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/* X1 -x2+3 <=0 (== x1+x2>=3) */
#include <stdio.h>
#include <math.h>

main()
{
double epsil, x1, x2, ramda, |
int iter;
epsil = 0.1;
x1=5,;
x2=5,;
ramda = 0.;

for( iter = 1; iter <= 100; iter++)

2|72 E Ho|x| 15

x1 = x1 - epsil * (2*x1 - x2 - 1 - ramda);
X2 = X2 - epsil * (-x1 +2*x2 - 1 - ramda);
ramda = ramda + epsil * (-x1 - x2 + 3);
if( ramda < 0)

ramda =0

l=x1*x1-x1+X2*x2-x2-x1*x2
+ ramda * (-x1-x2+3);

printf("iter= %4d x1 = %7.4f x2= %7.4f
RAMDA= %7.4f J= %7.4f \n",
iter, X1, x2, ramda, I);
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Ch. 2|2 ?e 2HE JB34)E 7IE22 AY SILEZ LM 201
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minJ= 1{0.01(z, — 33)2 + (u, —40)*}
t=20

Ty = Ty TUup — 8y
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U =, —2,+35
2 Of2{et ol Al Felg == UCt

3
minJ= Y, C,

t=20

C,=0.01(x, —33)° + (a, ., —x,—5)?
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Cil,t] = min{0.01(z,—33)° + (2, — 2, 5)°+ Guy [t + 1]}

2 HIZOR =40 A HOIMRE HTE FOFH HLL M t=45
UZ0| HHFEO RN, O T G =Co= 0, x=330] £|0{0F BHTH. (J334)=

t=3 A S B2 3|XL. 0 If x3 = {30, 31, 32, 33}, xa={33}2 7} $
U282 O|F e{otH otefet 20| & 5= QUL

(1) C3 (x3={30, 31, 32,33 & )
X3 =30, t=3
C3 = 0.01*(x3 - 33)"2 + (Xa - X3 - 5)*2
= 0.01*(30 - 33)22 + (33 -30 - 572 =409

X3 =31, t=3

C3 =001*31-33)"2 +(33-31-572=9.04
X3 =32,t=3

C3 =001*%32-33)"2 +(33-32-572=1601

=33, t=3
C3=001*%32-33)"2 + (33-33-572=2501

O|E HIER2 R t=2 A|HE ¢ = ULt O] M= x2={30, 31, 32, 33}2}
x3={30, 31, 32, 33}2 BF 12{d§ FO{0f SICh(F EF 1689 E 1
siCt)

[

(1) C2 (x2={30, 31, 32, 33}, x3={30, 31, 32,33} & [f )
X2 = 30, t=2
C2 = min(

0.01*(30 - 33)22 +(30-30-5
0.01*(30 - 33)22 + (31-30-5
0.01*(30 - 33)22 + (32-30-5
0.01*(30-33)72+(33-30-5
) =251

A2 +409 = 2918
A2 +9.04 = 2513
A2 +1601 =251
A2+ 2501 =291
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/* Homework6.c */

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#define maxn 101

int main()

double h, c;

double t0O, tmax, dt, X0, xmax, dx;
int tnum, tpresent, xnum, xpresent;
inti, k;

double jimaxn][maxn];

FILE *ofp;

ofp = fopen("hw6_output.txt”, "w");

h=0.1

c=1;

/*

* 10, tmaxg t2 RgH0)a ZZUME 2l0[RLCH EXMOIAM FOiT THE 0, 108 LTt
ct.

*tnum2 HHE 2EE AQX| 3 Ji4-E 20|sta, tpresent= EAHE ¥ Ji+E 2l0|F
L|C}.

*/

t0=0;

tmax = 10;

tnum = 100;

tpresent = 10;

dt = (tmax-t0)/tnum;
/*

* X0, xmaxg x2| Rgt(x0)1t B (xT)E 20ILICH 2H A FOTHHE 0, 108 €Y
ot

*xnum2 HN2 288 AR = 203k, xpresents EHE @ 4

LIE
*/

o|Oj

%

X0 = 0;

xmax = 10;
xnum = 50;
xpresent = 10;

= (xmax-x0)/xnum;

for( i=0; i<maxn; i++ )
for( k=0; k<maxn; k++)
J[il[k] = 0.0;

// (1) setting J(T, x) =0
for(i=0; i<=xnum; i++)
jli[tnum] =

// (2) setting J(t, 0) =0

for( k=0; k<=tnum; k++)
J[O][K] = 0.0;
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/1 (3) =4 7.228 A MECE O] Mf i+1 CHA i-18 AFBSt= A2 Q| 2|X|7F FHHOl A7
- 20|LCt.

for( k=tnum-1; k>=0; k--)

{

for(i=1; i<=xnum; i++)

JIIK] = jlilIk+1] - 1.0 7 (4 * ¢) * (dt / (dx*dx)) * (j[i-1][k+1] - j[i][k+1]) *
([-1][k+1] - j[il[k+1]) + h * dt * (i*dx)*(i*dx);

}

for( i=0; i<=xpresent; i++)
{
for( k=0; k<=tpresent; k++)

printf("%2.2f ", j[i*xnum/xpresent][k*tnum/tpresent]);
fprintf(ofp, "%2.2f ", j[i*xnum/xpresent][k*tnum/tpresent]);

}
printf("\n");

fprintf(ofp, "\n");
}

fclose(ofp);

return O;
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o FAE :zexhmms.c (}&)

/* ZEXHMMS.c */

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#define kk 120
void main()
{
int iter, k;
double x[kk+1], u[kk+1], ramda[kk+1], s[kk+1];
double h, ¢, x0, xx, uu, tt, dt, epsil, cj;
FILE *fp;
fp = fopen("zexhmms_out.txt", "w");

x0=0,;
XX =0.;
uu = 50.;
h=1,;
c=0.5;
tt=12,;
dt=0.1;

for (k=0; k<=kk; k++)
s[k] = 50. - 10. * sin(2. * 3.141592*(double) k*dt/tt );
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for(k=0;k<=kk;k++)

X[k]=x0; u[k]=0.; ramda[k] = 0.;
zepsil =0.1;
for(iter = 1; iter <= 500; iter++)

for( k=0; k<=kk-1; k++)
u[k] = u[K] - epsil*(2.*c*(u[k]-uu)+ramda[k+1])*dt;

for(k=0; k<=kk-1; k++)
X[k+1] = x[K] + dt * (u[K] - s[K]);

for( k=kk-1; k>=1; k--)
ramda[k] = ramda[k+1] - dt*(-2.*h*(x[k]-xxX));

cj=0.;
for(k=0; k<=kk-1; k++)
cj = cj + dt * (h* (x[K]-xx) * (x[K]-xX) + ¢ * (u[k]-uu)*(u[k]-uu));
printf("ITER= %4d J = %6.4f \n", iter, cj);
fprintf(fp, "ITER= %4d J = %6.4f \n", iter, cj);
}

printf("\tT\tX\tU\MtX\tRAMDA\n");
fprintf(fp, "\tT\tX\tU\tX\tRAMDA\n");
for( k=0; k<=kk; k=k+5)

{
printf(* %6.2f %6.2f %6.2f %6.2f %6.2f\n", (double) k*dt, x[k], u[k], s[k],
ramdal[k]);
fprintf(fp, " %6.2f %6.2f %6.2f %6.2f %6.2f\n", (double) k*dt, x[K], u[k], s[K],
ramdal[k]);

fclose(fp);

-

AL : zexhmms.c (7|LAEHL)

/* ZEXHMMS.c */

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#define kk 6

void main()

int iter, k;

double x[kk+1], u[kk+1], ramda[kk+1], s[kk+1];
double h, ¢, x0, xx, uu, tt, dt, epsil, cj;

FILE *fp;

fp = fopen("zexhmms_out.txt", "w");

x0=0.;
xx =0.;
uu =0,
h=1,;
c=1;
tt=6.;
dt=1;

for (k=0; k<=kk; k++)
s[k] = 50.;

for(k=0;k<=kk;k++)

X[k]=x0; u[k]=0.; ramda[k] = 0.;
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epsil = 0.1;
for(iter = 1; iter <= 3; iter++)

for( k=0; k<=kk-1; k++)
u[k] = u[K] - epsil*(2.*c*(u[k]-uu)+ramda[k+1])*dt;

for(k=0; k<=kk-1; k++)
X[k+1] = x[K] + dt * (u[K] - S[K]);

for( k=kk-1; k>=1; k--)
ramda[k] = ramda[k+1] - dt*(-2.*h*(x[k]-xX));

for( k=0; k<=kk; k=k+5)

{
printf(* %6.2f %6.2f %6.2f %6.2f %6.2f\n", (double) k*dt, x[k], u[k], s[K],
ramdal[k]);
fprintf(fp, " %6.2f %6.2f %6.2f %6.2f %6.2f\n", (double) k*dt, x[k], u[k],
s[k], ramda[k]);
}
}
fclose(fp);
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